
受講日　：　平成２３年　５月１６日

受講場所　：　金山セミナープラザ

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート
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<問１>あなたの専門分野について。

１） 建　築 15

２） 土　木 33

３） その他 4

<問２>あなたの最終学歴について。

１） 高校卒 4

２） 高専 2

３） 専門学校卒 6

４） 短大卒 0

５） 大学卒 35

６） 大学院卒 3

７） その他 2

<問３>あなたの年齢について。

１） ２３歳まで 9

２） ２４歳 6

３） ２５歳 13

４） ２６歳 6

５） ２７歳 6

６） 29歳まで 4

７） ３４歳まで 4

８） ３９歳まで 3
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<問４>あなたの会社での経験年数は何年ですか。

１） １年以下 8

２） ２年以下 8

３） ３年以下 16

４） ５年以下 14

５） １０年以下 5

６） １０年以上 1

<問５>あなたは会社での立場をお答え下さい。

・ 水道復旧工事の現場責任者 ・　　一般社員 ・　　所員

・ 現場代理人補佐 ・ 現場監督 ・　　工事係 ・　　課員

・ 現場員作業員 ・ 施工管理者 ・　　現場員 ・　　主任

・ 技術管理者 ・ 現場担当者 ・　　副主任 ・　　設計

・ 現場代理人 ・ 現場管理者 ・　　担当 ・　　中堅

<問６>今の工事はやりがいがあり楽しいですか。

１） はい 39

２） いいえ 7

３） その他 6
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<問７>問６で｢いいえ｣と答えた方のみの解答。

　　　　その理由をお答えください。

・ やりがいはあるが、楽しいとは感じない。そっと経験を積んで自分で現場やったら楽しくなると

思いますが・・・。

・ 仕事も他の同期と比べると全く覚えられず、仕事が恐くなってしまいました。

・ 夜が遅い、朝が早い、測量器具や計器の運搬がつらい。

・ 仕事の種類が多すぎ、楽しんでいられない。 ・　　ただつまらない。

・ 他の社員とうまくいかない。 ・　　ストレスで胃が痛くなる。

<問８>今の仕事で一番苦労したことはなんですか。

・ 天候が悪くて思うように作業が進まず、工程が厳しくなった時になんとか工期短縮を目指して

進めたこと。

・ 初めての１人現場で発注者との打合せ、現場管理、事務作業と全部やらなくてはいけなかっ

た事。

・ 主任が所長に意見を言わないので所長から直接怒られることが多々あったことです。

・ 東区葵３丁目での現場は地域住民への配慮。難工事であったため苦労した。

・ 雨や苦情で現場がストップし、工期に間に合いそうになかった時。 ・　測量。

・ 本足場施工予定日に、一週間前からの施工計画及び段取り。 ・　災害復旧。

・ 一つ一つの仕事が今の自分にとって最も苦しかったです。 ・　書類作成。

・ 設計変更等の図面の変更、測量などが大変苦労した。 ・　休みがない。

・ 現場の寸法が図面上の寸法と異なっていた時の対応。 ・　知識の無さ。

・ 初めてのRCの現場で施工図を書くのに苦労しました。 ・　お客様対応。

・ 主任がなくなり、責任のある仕事が多くなってきた。 ・　計画書の作成。

・ 時期が重なり、５～６現場を上司と施工した事。 ・　下請けの監理。

・ まだまだ途中ですが色々おぼえるのが大変。 ・　年間資料の作成。

・ ピット内の水取り、清掃。水漏れヶ所の確認。 ・　睡眠時間がない。

・ 高速道路で約２週間泊まりで施工した事。 ・　知識の無さの壁。

・ 協力業者など、目上の人とのやりとり。 ・　クレームの対応。
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<問８>今の仕事で一番苦労したことはなんですか。　【　続　き　】

・ 暑い時期、寒い時期の現場での作業。 ・　短時間内の作業。

・ 入社２年目で。JV工事を担当した時。 ・　鉄骨の図面変更。

・ 下請け業者とのコミュニケーション。 ・　他企業との打合せ。

・ おぼえることが多い。（現在進行） ・　他業者との取り合い。

・ 地元住民とのコミュニケーション。 ・　地元に配慮した施工。

・ 工期が短い現場にはいった時。 ・　設計変更の資料作成。

・ 現場までの移動、長時間労働。 ・　作業員さんの仕事探し。

・ 年配の人が多くて気疲れする。 ・　図面チェック・納り検討。

・ 上司とうまくいかなかった事。 ・　人とのコミュニケーション。

・ 上司とのコミュニケーション。 ・　近隣住民などへの工事PR。

<問９>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 12

２） よっかった 36

３） よくなかった 2

４） その他 2

<問１０>研修の時間はどうでしたか。

１） ちょうど良い 31

２） 短い 0

３） 長い 21

４） その他 0
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<問１１>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

・ 他の会社の方と会話ができる珍しい機会だったのせ刺激を受けました。ビジネスマナーは比

較的社内で行っているので他の会社の方と会話できるよう内容を増やすとよいと感じました。

・ 同じような年代での他業者の人と話ができ、考え方などが非常に参考になった。

・ 現場では教えてもらえない事ばかりだったのでとても貴重な経験になりました。

・ 会社内では教えてもらえないコミュニケーションの取り方が学べて良かった。

・ グループ内で考えることがあり、同年代の方と意見を言い合えてよかった。

・ 良いと思います。建設業に限らず様々な分野の方の話を聞きたいです。

・ 研修を通して同業者の意見・話が出来ることはとても良いことだと思う。

・ もう少し専門的分野を取り入れた内容のものもあっても良いと思う。

・ とても勉強になりました。これから前向きにいきたいと思います。

・ 分かっている事でも、あらためて講習する事はいい事だと思う。

・ 他の会社の人の意見も聞けるため色々と参考になりました。

・ 交渉力ゲームというやったことない研修がよかったと思う。

・ 安全・品質・工程・原価について研修を行って欲しい。

・ 自社以外の話を聞けるので、いいカンフル剤になる。

・ 他の施工業者との会話が出来て楽しかったです。

・ グループ内で話し合い等があり良いと思います。

・ コミュニケーション力について勉強になりました。

・ 他社の方の意見が聞けてとてもよかったです。 ・　無意味。

・ 自社の入社時、研修の内容とほぼ同じでした。 ・　質問が分かりにくい。

・ 機会があればぜひ参加したいと思いました。 ・　毎年やると良いと思う。

・ 今後も機会があれば参加したいと思います。 ・　良い勉強になりました。

・ 考える時間が短い。もっと具体例が欲しい。 ・　いいと思うが進んで参加したくない。

・ 研修はあまりないので勉強になりました。 ・　会社全体で行っても良いと思います。

・ こういった研修をどんどん行ってほしい。 ・　自分を振りかえるいい機会になった。

・ 参加型の研修だったので良かったです。 ・　マナーの研修等もあればよいと思う。

・ グループで意見交換はよかったと思う。 ・　初心に戻れる良い機会になりました。
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